

宁波20家动漫企业出征杭州国际动漫节

本报讯(通讯员王亚琪 记者陈青)由国家新闻出版广电总局、浙江省人民政府主办的第十一届中国国际动漫节昨日在杭州滨江白马湖动漫广场举行,市文化广电新闻出版局携手镇海区政府,选派了20家动漫游戏企业出征,规模创历史新高。

和往届动漫节相比,本届宁波动漫节参展企业覆盖领域广、代表性强,既有民和、尚方、千骥、大慈等从事原创动漫产业发展的企业,也有新文三维、微微文化等从事“动漫+制造”、“动漫+科技”的企业,还有盛光天翼、宣逸网络等优秀游戏企业。

宁波参展企业现场举行了丰富多彩的活动,cosplay舞台表演、动漫时装发布、同名动画片歌曲演唱等活动高潮迭起,宁波馆还邀请小朋友参与现场沙画制作,参会者通过微信扫码活动与其互动,赠送官方动漫周边礼品,不仅吸引受众群体,还对企业的品牌推广和产品宣传起到极大的推动作用。展会第一天,宁波馆被挤得水泄不通。开展当天还传来一个好消息:大慈文化的原创动画片《布袋和尚》(第三季)已获动漫节“金猴奖”“最具潜力动画剧本奖”。

本届动漫节宁波场馆设计也极具独特性,将“动感宁波,漫享生活”的精髓融入展馆,环绕四周的参展企业的形象徽标,独特的象形蜂窝墙作品展示,悬挂式海报宣传,入口处大舞台,无不体现宁波展馆的动感时尚和鲜明独特的地域文化特色。以宁波汤圆形象为设计灵感的吉祥物“圆圆”是宁波展馆的形象大使,尤其受到小朋友的青睐。

近年来,宁波加快产业转型升级步伐,以打造“动漫之城”为目标,全市动漫游戏产业得到了快速发展,综合实力跻身全国同类城市前列。2011年以来,宁波原创动画制作生产每年在1万

分钟左右,位居浙江第二、全国前十位。全市现有国家级动漫企业4家,市级重点企业20余家,具有动漫游戏制作资质的企业50余家,2014年全市动漫游戏产业创造增加值近2亿元。目前,宁波动漫游戏产业链已经延伸到服装、文具、玩具等众多领域,产业的集聚特色正在形成。

杭州国际动漫节是目前国内最具盛名和影响的文化展会之一,本届动漫节以“国际动漫、美丽杭州”为主题,共设有57项专题活动,来自全球78个国家和地区动漫企业和机构来杭参展,参加国家和地区数量创历年新高。

“春天送你一首诗”走进袁可嘉故乡 慈溪崇寿镇成为宁波“诗歌创作基地”



图为「春天送你一首诗」活动现场。

本报讯(记者陈青 通讯员徐锦宝)“一只蝴蝶是小的,轻的/微不足道的,和花朵加在一起/就大了,重了,成了春天的最爱……”昨天,2015“春天送你一首诗”广场诗歌朗诵会在著名诗人袁可嘉故乡慈溪崇寿镇举行,白连春的诗《我和你加在一起》拉开了朗诵会的序幕,《诗刊》执行主编商震,市文联、慈溪市等有关领导出席诗会。

“春天送你一首诗”活动,是中国作协《诗刊》社和宁波市文联、宁波市作协共同打造的诗歌品牌活动,已连续举办多年。2015“春天送你一首诗”走进慈溪崇寿镇,源于慈溪浓厚的文学氛围。慈溪崇寿是著名诗人、翻译家、文学理论家袁可嘉先生的故乡,慈溪人倾心传承袁可嘉先生的学术精神,组织出版了《斯人可嘉——袁可嘉先生纪念文集》。近年来慈溪市青年诗人茁壮成长,张巧慧、陈德根、寒寒等一批新人崭露头角,七旬诗人沈建基不断奉献力作,“九叶诗人”袁可嘉的精神在慈溪得到传承。崇寿镇的文学活动如火如荼,2013年首届“袁可嘉诗歌奖”在

崇寿镇,红色文化、海塘文化与袁可嘉文化交相辉映。《诗刊》执行主编商震在朗诵会上说,诗歌不仅记录人类历史足迹,更重要的是记录人类思想感情。慈溪有着深厚的历史人文底蕴,也有着现代文化的发展脚步,宁波、慈溪的诗人会用手中的笔记录下这一切。

昨天的广场诗歌朗诵会气氛热烈,袁可嘉诗作《母亲》和译作《当你老了》感动全场。当地诗人张巧慧、陈德根、沈建基的诗作先后被倾情演绎。崇寿镇小学生集体朗诵的儿童诗深深感染了在场的观众。艺术家们还献上了精彩的歌舞表演。崇寿初级中学的沈叶琪和张梦同学告诉记者,她们在老师的指导下已经读了冰心、泰戈尔等人的诗歌,“我们知道著名诗人袁可嘉的故乡就在崇寿,但还没有读过他的诗歌,回去一定要找出来读一读。今天还学到了诗歌朗诵要充满情感,参加今天的活动收获很多。”

现场还举行了宁波市文联“诗歌创作基地”授牌仪式,崇寿镇成为宁波诗人创作采风的重要基地。

汤镇业任我市筹拍电影《百年逸夫》艺术总监

本报讯(记者南华)昨日,曾与刘德华、梁朝伟、黄日华、苗侨伟并称为“无线五虎将”之一、57岁的汤镇业在宁波参加了电影《百年逸夫》筹备会。会上,他被正式确认为《百年逸夫》的艺术总监。

汤镇业说,他是看邵逸夫电影长大的,后来又成为邵氏公司的一员,而“无线五虎将”的名字也是邵逸夫给起的,故他的一生注定与邵逸夫结下了不解之缘。他高兴地说,宁波筹拍纪念邵逸夫的电影是一件大好事,他前来尽力是“分内事”,他的夫人也很支持。他相信其他“五虎将”演员也会乐意支持这部影片。因为他们有着同一个目标:就是要让更多的人记住邵逸夫、传诵他的慈善之心。



因为汤镇业与他的夫人文静在宁波。(南华 王琦萍 摄)

中国队获国象女子世团赛季军

据新华社电(张喜栋 史春东)第五届国际象棋女子世界团体锦标赛28日在成都闭幕。东道主中国队最终以4胜3平2负的战绩收获季军,冠军则分别被格鲁吉亚队和俄罗斯队收入囊中。

第三名对于中国队而言,是自参加此项赛事以来的最低排名,而冠军对于格鲁吉亚队来说则是第一次大丰收。前世界冠军科斯坚纽克对于俄罗斯队的第二名战绩则表示比较满意。

最后一轮,中国队迎来了夺冠热门格鲁吉亚队的挑战。虽然中国队在前一天已经失去了夺冠的可能性,但这场较量的结果仍旧影响格鲁吉亚队同俄罗斯队争冠的悬念。中国队居文君休战,一至四台分别由谭中怡、沈阳、雷挺婕和丁亦昕坐镇。经过近5小时的大战,中国队二台沈阳0:1不敌阿贝罗兹·梅里,其余台次均与对手弈和,最终总局分1.5:2.5惜败。

女子国际象棋世界团体锦标赛简称

“国象女子世团赛”,这是首次在成都举办。比赛采用单循环9轮积分制,每队都要碰面。

全部比赛结束后,中国队积11分。格鲁吉亚队以8胜1和积17分的战绩强势登顶,奥运冠军俄罗斯队积15分排在第二位。印度队则力压卫冕冠军乌克兰队收获第四名,乌克兰队名列第五。第六到第十名分别是哈萨克斯坦队、亚美尼亚队、波兰队、美国队和埃及队。

孟京辉将执导“浸没式戏剧”

观众可跟随演员路线选择剧情

据新华社电(记者白瀛)导演孟京辉28日在京宣布,他执导的“浸没式戏剧”《死水边的美人鱼》将于6月17日在北京蜂巢剧场首演。届时剧场将被打造成迷宫,16个演员在各个空间里来回穿梭、相遇、交谈、离别,观众选择不同的路线,会看到完全不同的表演和剧情。

孟京辉介绍,“浸没式戏剧”源自英国,近几年流行于美国,它打破了表演者在舞台上、观众在台下观看的观演方式,而是采取了互动式的体验,演员会在不同的空间里移动,观众可以自由地在表演场地中选择自

己想去的地方和追随的角色,剧情和视角则会因为自己的选择决定而有所不同。

孟京辉说,《死水边的美人鱼》创作灵感来源于超现实主义画家马格里特和德尔沃的画作,讲述了一个关于身体出轨与感情投契的爱情悲剧:男主人公爱着妹妹却为了利益娶了姐姐,妻子的痛苦与日俱增,丈夫和妹妹也各揣心事,所有的矛盾在一次夜宴上全面爆发……

孟京辉说,除了情节主线,该剧还有49个情节支线,几条重要的情节线还会重复上演。他指出,完整的剧情并不是这部作品的核心,每个人看到的只

是人生的一块碎片,而视角的变更是观剧的重要部分,从不同的方向和角度来看一个剧情场景就会产生完全不同的观感,不同的观众眼里将会有不同的剧情,而等他们走出剧场后,互相谈论起来才可能会一窥全貌。

此外,演出中,每位演员将随机选取个别观众,带领其进入更加私密的独特空间进行一对一表演,观众可以独自和演员对视,也可以帮助演员完成剧情。据介绍,整个演出有少量对白,大部分的表演完全依靠演员的肢体、眼神完成。首轮演出6场,8月起进行驻场演出。



昨日,江东常青藤社区开展“争做小小邮票设计师”活动,让一批4岁至6岁的幼儿园孩子自己设计、描绘邮票,并展开竞赛,藉此纪念宁波籍国家著名邮票大师孙传哲。图为获奖幼儿展示自己的画作。(南华 宋宁 摄)

苏宁零利专场

[liǎng]

就两天

4.29-30

买贵差价 双倍补

● 详情细则见店内海报

四端融合 购物无界

苏宁易购 苏宁门店 手机客户端 电视客户端

华康名家私 | 联丰店 日湖店

5月1-3日

华康名家私店庆暨日湖店12周年庆典

12 ANNIVERSARY CELEBRATION

报名领取《店庆VIP卡》尊享五大特权

尊享店庆盛宴活动 | 领取店庆纪念品一份 | 免费抽金条、加油卡 | 抢购限量店庆价特供品 | 购物后领取大米一袋

报名热线: 87660727

唯店庆 惠全城	唯店庆 礼倾城
5000个免单 最高返现4999元	500克金条 等百万豪礼满就送
唯店庆 大手笔	唯店庆 大感恩
5吨汽油 店庆整点狂抽	回馈老客户 免费抽金条、转椅、乳胶枕 免费领店庆纪念品(限1000份)
唯店庆 钜实惠	
五一致敬劳模 劳动模范/先进工作者最高让利5%	店庆联盟品牌 排名不分先后

活动详情以商场海报为准

联丰店: 海曙区联丰中路与机场路交汇处(联丰中街55号) | 日湖店: 江北区环城北路与人民路交汇处(环城北路34号)